

宾馆私自扩建 相邻学校遭殃 相关部门介入调查,宾馆在建项目已停工

□记者 赵玉杰 实习生 裴蕾 文/图

“盖房子也不能堵住学生厕所的窗户呀！”近日,安徽路小学的多名教师致电本报热线,反映涧西区新友谊宾馆的员工餐厅进行扩建,把该校厕所的窗户堵住。

宾馆施工,学校厕所窗户被堵

记者接报后来到安徽路小学。窗户被堵的厕所位于该校的南侧,建成于2006年,供全校1500余名师生使用。

记者在现场看到,男厕的9个通气窗户有一半快被堵死。透过男厕所的窗户,可以看到新搭建的水泥板,窗台上不时有碎石块散落。而女厕的6扇窗户已经全被堵住,如果不开灯,厕所里黑乎乎的。

“现在天这么热,厕所窗户打不开,即便每天多次冲洗,气味仍然很大,孩子在这样的环境里多难受呀。”一名姓陈的老师无奈地说。

据了解,学校厕所紧挨新友谊宾馆的综合楼,该楼主要是宾馆员工食堂、员工宿舍及部分科室。据安徽路小学一名胡姓副校长介绍,一年前,因新友谊宾馆员工食堂的烟囱排出大量油烟,气味较大,学校从学生健康因素考虑,封闭了女厕所的两扇窗户。可没过多久,新友谊宾馆竟私自把女厕所剩下的4扇窗户也给堵上了。“这次新友谊宾馆又挨着学校的厕所盖房子,会不会把男厕所的窗户也全堵上?”胡副校长担心地说。

宾馆施工项目没有审批手续

据悉,16日,安徽路小学的负责人曾与新友谊宾馆的负责人进行过沟通,当时,新友谊宾馆的负责人表示会为学生的安全着想,



考虑停工。可17日上午,记者走访时,该宾馆仍在施工。

随后,记者在新友谊宾馆的施工地点看到,在学校厕所墙壁外侧和宾馆综合楼墙壁外侧都新砌了一堵3米多高、约0.2米厚的墙,两堵墙之间距离约3米,水泥板就搭在两堵墙上,水泥板靠着学校厕所的部分已经伸到了厕所的窗户里。(上图)

新友谊宾馆动力工程部的李经理介绍,为了图方便,他们在学校厕所和员工餐厅之间的空地搭建了几块水泥板,打算将员工餐厅扩建,弄一个员工餐具存放间。

“昨天,我们就要求施工方停工,可能是施工方想赶工期造成的误会。”他表示,宾馆

并没有向相关部门进行审批这一正在搭建的餐具存放间。

相关部门已介入调查

17日10时许,湖北路办事处的工作人员也赶到新友谊宾馆的施工现场。在对情况进行调查后,湖北路办事处的相关负责人郭希鹏表示,办事处已经勒令新友谊宾馆在建项目停工,并在3日内向办事处提供相关建筑审批手续。

“如果他们没有审批手续,这一违章建筑就必须拆除。”郭希鹏表示。18日16时许,安徽路小学胡副校长告诉记者,新友谊宾馆员工餐厅扩建工程已经停工。

河南科技大学 林业职业学院 庆祝建校60周年

□记者 胡越

本报讯 昨日,河南科技大学林业职业学院举行庆祝大会,欢庆建校60周年。国家林业局向大会发来贺信。

河南科技大学林业职业学院前身是1951年成立的河南省洛阳农林中等技术学校,1998年更名为河南省林业学校。2002年河南省林业厅与河南科技大学联合办学,在河南省林业学校基础上成立河南科技大学林业职业学院,实现了从单一林业教育向以林为主,园林、机电、经济、计算机等多专业发展的新跨越。

我市城中村 村志编修工作启动

□记者 李岚

本报讯 记者从昨日召开的中州古籍出版社洛阳分社出版选题座谈会上获悉,我市城中村村志编修工作正式启动。

城中村是指原先分布在城市周边,随着城市的扩张被纳入城市版图的村庄,是我国城市化进程中的一种特有现象。

随着城中村改造进程的加快,一些城中村失去“村庄”的特征,被鳞次栉比的高楼大厦所取代。编修城中村村志,既可记录传承乡土社会的乡土人情,又能够细致反映当代乡村向城市演进的过程,是汇集村庄各方面内容的重要史料,其文化意义和社会价值较大。



洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**